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La prova consta de dues parts.

‘PRIMERA PART: TEST

e 10 preguntes tipus test amb una puntuacio total de 4 punts (0,40 punts per cada
exercici)

e Cada pregunta té una uUnica resposta. Si es marquen dues o mes respostes es
considerara la pregunta mal contestada.

- o Per marcar una resposta s’encerclara I'opcio elegida. En cas de voler anul-lar o

corregir una resposta ja marcada, cal tatxar-la.
e Les respostes incorrectes resten Yde la puntuacio de cada pregunta.
e Les preguntes no contestades no puntuen.

SEGONA PART: EXERCICIS

e Cal triar i resoldre tres dels quatre exercicis que es proposen.

e Aquesta part puntuara en total 6 punts (2 punts per cada exercici).

e Cal indicar clarament quins son els exercicis elegits. Només es puntuaran tres
exercicis.

PRIMERA PART: TEST

SEGONA PART: EXERCICIS

1.- D’una progressié geometrica se’n coneixen a3=6 i a;=486 Calculeu la suma dels deu
primers termes.

.. a, =a,- r'
Calculem el la rad i primer terme A A
486 =61r" = r =81 = r=3
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Apliquem la férmula de la suma S, =

Si troben la rao r doneu 0,5 p
Si calculen el primer terme 0,5 p
Si obtenen el resultat de la suma Ip

x+y+z=3
2.- Discutiu el sistema q x—y—z =—1 ; per a diferents valors de k. Resoleu el sistema per a
x+3y+3z=k
k=17
I 1 1
Calculem el determinant de la matriu dels coeficients :[I —1 —1|=—12=> rang(A)=3
1 -3 3

El sistema és compatible determinat per qualsevol valor de k

Resolem el sistema quan k=7

. 1 3 1 1 1 3
I -1 -1 1 -1 -1
- 1 7 3 1 -3 7, -
Per Cramer xzﬁzl; y= .9 =0; z= = 24:2
-12 —-12 -12 -12 —-12

Solucié: (1,0,2)
Si raonen bé la discussio del sistema 1p

Si arriben a la solucio per qualsevol metode Ip
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3.- Estudieu la funcié f(x)=—-x*+2x+3

a) Trobeu els punts de tall amb els eixos de coordenades. Calculeu les coordenades del vertex.

Punts de tall:

fO)=3 = (03
, J[xl =-1 {(-1,0)
-x"+2x+3=0=> =

(3.0)

x, =3

Vertex X, -=h_=2_, oy, =f(D=4 = V(,4)
2a -2
b) Dibuixeu la grafica:
a /“/\\
4 N\ Si troben els punts de tall 0,5 p

\ Si calculen les coordenades del vertex 0,5 p
: ‘ Si dibuixen la grifica correctament Ip
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4.- Escriviu el sistema d’inequacions la solucié del qual ve donada per la regié ombrejada de la
figura:

A partir dels punts d’interseccié (0,6) ; (4 ,3) ;i (0, 2)
Obtenim les rectes limit x=0 ; y =%x+2 " =—-?Ix+6
Oles equivalentsx=0 ; x-4y+8=0 ; 3x+4y-24=0

El sistema d’incquacions 1’obtenim observant el grafic i comprovant algun punt:
x>0

x—4y+8<0
3x+4y-24<0

Si determinen les rectes limit Ip
El sistema d’inequacions Ip



